Site Inspection Report

Site: RODGERS #1 FLOWLINE
09/01/2022




SITE INSPECTION REPORT

INSPECTION DETAILS

SITE/LOCATION DATE TIME INSPECTOR

RODGERS #1 FLOWLINE 09/01/2022 11:46 AM COGCC Representative

Comments

. Remington and Marcom used a geoprobe to find lateral and vertical extents of the spill
Work Activity Notes . o .
excavation. In all directions, 10 ft out, there were no impacts seen.

Changes since previous inspection? IS Drive by inspection [\
Actively being worked? IGS _
OIS ICHI/oll GeoProbe soil borings to find extent

Sample Details Marcom collected samples from each boring
. however no spilt samples were taken

Fieldwork Oversite Performed? BES

Were Oversite Samples Collected? RGES

CHECKLISTS

| - phoo |
Question: Open excavation(s)? Note: Approximate size(s) e " N
(Length x Width x Depth, ft)
Response: Yes
Notes: 4

Time, 090120210
{Note: Radgers 41
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Remedi n Acti Checklist
. { . photo |

Question: Open excavation(s)? Note: Approximate size(s)
(Length x Width x Depth, ft)

Response: Yes

Notes: 4

Question: Open excavation(s)? Note: Approximate size(s)
(Length x Width x Depth, ft)

Response: Yes

Notes: 4
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Question: Open excavation(s)? Note: Approximate size(s)
(Length x Width x Depth, ft)

Response: Yes

Notes: 4

Question: Open excavation(s)? Note: Approximate size(s)
(Length x Width x Depth, ft)

Response: Yes

Notes: 4

Question: Stockpiled E&P waste and approximate volume
(cubic feet)?

Response: No

Notes:

" No Photo
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Remediation Activity Checklist

Question: Groundwater present within excavation? Note: No Photo
Depth to water below grade surface (ft), free product/sheen

Response: No

Notes:

Question: Monitoring well(s) present? Note: Number, No Photo
approximate location(s), condition

Response: No

Notes:

Question: Soil impacts remain in situ? No Photo
Response: Yes

Notes:

Site Condition Checklist

Question: E&P waste signage present, legible, accurate and -
up to date (labelled per KPK CWMP)? g
Response: Yes

Notes: Clean.

HERNE

=
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Question: E&P waste signage present, legible, accurate and
up to date (labelled per KPK CWMP)?

Response: Yes

Notes: Clean.

Question: Emergency signage in compliance with 605.g.?
Note: Location of signage - Location entrance, Tank Battery,
Wellhead(s).

Response: Yes

Notes: Emergency signage was added.

Pt A08'(24)
Time 09012022107
Nete:Rodges 1 Fowdne
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Site Condition Checklist

| = photo
Question: Emergency signage in compliance with 605.g.?
Note: Location of signage - Location entrance, Tank Battery,
Wellhead(s).
Response: Yes
Notes: Emergency signage was added

Question: Emergency signage in compliance with 605.g.?
Note: Location of signage - Location entrance, Tank Battery,
Wellhead(s).

Response: Yes

Notes: Emergency signage was added.
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Site Condition Checklist

Question: Ground surface appears clean (no evidence of new
equipment leaks, oil leaks, spills, or releases)?

Response: No

Notes: Staining is still visible within the spill excavation

Latitude: 40094802
Longitude; -104.993414
[Elevation: 1533942 m
Acouracy: 11.6m
Azimuth: 315° (W)
Piteh:-39.0' (.1')

Time: 03-01-2022 10:05
Nete: Radgers 41 Flowline |

Question: Open excavation properly fenced/covered (in
accordance with Rule 913.b.(5)B.i.)?

Response: Yes

Notes:
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Site Condition Checklist

Question: Open excavation properly fenced/covered (in
accordance with Rule 913.b.(5)B.i.)?

Response: Yes

Notes:

Question: Open excavation properly fenced/covered (in
accordance with Rule 913.b.(5)B.i.)?

Response: Yes

Notes:

Aciuracy:

SERT Wt o
Azimuth: 136 (SE) --
Plgh:67*(10')
ime; 090120221006
Note: Rodgers {1

Page 9



Site Condition Checklist

| @@ photo 00

Question: Open excavation properly fenced/covered (in
accordance with Rule 913.b.(5)B.i.)?

Response: Yes

Notes:

Question: Is fencing adequate/appropriate for site and
well(s) and maintained?

Response: Yes

Notes:

Question: Exposed buried/underground flowlines within
excavation?

Response: Yes

Notes:

Latiude: 40094842
Longitudle;-104.993206
Elevation. 1533742 m
gy 97m
imuth: 299° (W)
l(zal ; y

Time: 0301002 ‘
[&qle: Rodgers i1 Flow

No Photo

Latftude: 40.004801
Longitude: -104.993414
Eevation 152392
IAcouracy. 124 m
Aaimut 25" ()
Prc170'06) -
(lime; 090120221005

Nete:Rodgers ¥l Elwdie <
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|  photo
Question: Exposed buried/underground flowlines within e : ' ! ;
excavation?
Response: Yes
Notes:

Question: If flowlines are exposed are they properly capped
(bullnose plug, etc.)?

Response: Yes

Notes:

attide: 40004

!Emuit_u
evation:
o

i 12
Pitch:-23.8°(2

Page 11



Site Condition Checklist
. { - photo ]

Question: Site is protected from vehicular traffic (properly
fenced, gated or barricaded)?

Response: Yes

Notes:

Question: Is earthen berm secondary containment present
and in good condition (compacted, complete, no evidence of
erosion, animal burrowing, etc.)?

Response: Yes

Notes: Around clean stockpile

=

Question: Is work being conducted in a minimal footprint? No Photo
Note: Any property/crop damage

Response: Yes

Notes:
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Site Condition Checklist

I

Question: Is location adjacent to any Potential Receptors? No Photo
Note: Livestock, surface water, occupied structure, adjacent
land use, etc.

Response: Yes

Notes: Neighborhood

Question: Stockpiled waste stored and handled in
compliance with Rule 913.b.(5).B.iv.?

Response: N/A

Notes: All stockpiled waste is being removed immediately
from the site

Question: Stockpiled waste stored and handled in
compliance with Rule 913.b.(5).B.iv.?

Response: N/A

Notes: All stockpiled waste is being removed immediately
from the site
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Stormwater Checklist
. { . photo |

Question: Evidence of pollutants being discharged off-site? No Photo
Response: No

Notes:

Question: All stormwater erosion control measures and BMPs No Photo

are present and in good/working condition?

Response: Yes

Notes:

Question: Site free of unused equipment, weeds, No Photo
debris/trash?

Response: Yes

Notes:
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GENERAL SITE PHOTOS

General Site - 2

Latitude: 40.094917
Longitue; 1 04.933657.
Fleation 1534 1447
Accuracy: 8.2m."
Azimuthy 21655W)

Pich, 387 (07

Time; 03:01:2022 10:56
INote: Rodgers 11 Flowline

Azimuth76°(E) -
Pich: 21 (251

Time; (4012022 1056 =
Note: Rodgers 1 Flwlne

x L R,

General Site - 4

P

General Site - 3

Laitude: 40004812
Longifude; 104993425
Elevation: 1533941 m
icturacy 104 m

zimuth: 354° (W),

[Pitch: 22°(1.9Y)

Time; 09-012022 10,08
Note: Rodgers #1 Flowline

Page 15



General Site - 5 r General Site - 6
! L s .1 I, 5
Y sl

Lattude 40004877

Longide 4992995

Flevation 1533.742m
mac TN

th:'z. I pai :

ime; 210,07 R :

wt;?;e.___!gers_mmd ARTWNE -]

General Site - 8

-

Latitude: 40.094863
Longifude; -1 0495
Elevgﬁon: 1‘533_.}4_2322-"
Accuracy 11.0m
Azmmzser-sfyr)-u
Pitch: 13 (18]
ime; 09-01-2022 10:0
odgers 1 ol

00075
92675
a2 4
qf
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